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Uchwata nr 160£/2021
Zarzadu Wojewodztwa Opolskiego
zdnia A{ kwietnia 2021 roku

w sprawie wyrazenia zgody na pozostawienie kwoty dofinansowania i zwigkszenie procentowego
poziomu wsparcia projektu, a takze na dodatkowe zwigkszenie kwoty dofinansowania oraz
procentowego poziomu wsparcia projektu pn. ,,Czas na przesiadke w Aglomeracji Opolskiej”
w ramach poddziatania 3.1.2 Strategie Niskoemisyjne w Aglomeracji Opolskiej RPO WO 2014-2020,
ktorego Beneficjentem jest Miasto Opole.

Na podstawie art. 41 ust. 2 pkt 4 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorzadzie wojewddztwa
(t.j. Dz. U.z 2020 r., poz. 1668 z p6zn. zm.), w zwigzku z zapisami art. 9 ust. 1 pkt 2), oraz ust. 2 pkt 3)
ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o zasadach realizacji programéw w zakresie polityki spéjnosci
finansowanych w perspektywie finansowej 2014-2020 (t.j. Dz.U. z 2020 r. poz. 818 z pdin. zm.),
Zarzagd Wojewddztwa Opolskiego, uchwala co nastepuje:

§1
Podejmuje sie decyzje w sprawie wyrazenia zgody na pozostawienie kwoty dofinansowania
i zwiekszenie procentowego poziomu wsparcia projektu pn. ,,Czas na przesiadke w Aglomeracji
Opolskiej”” w ramach poddziatania 3.1.2 Strategie Niskoemisyjne w Aglomeracji Opolskiej RPO WO na
lata 2014-2020, ktorego Beneficjentem jest Miasto Opole.

§2
Podejmuje sie decyzje w sprawie wyrazenia zgody na dodatkowe zwiekszenie kwoty dofinansowania
dla Lidera Projektu Miasta Opola, o kwote dostepnych srodkéw w ramach dziatania 3.1 Strategie
Niskoemisyjne RPO WO 2014-2020, tj. 802 180,00 zt, dla projektu pn. ,,Czas na przesiadke
w Aglomeracji Opolskiej” w ramach poddziatania 3.1.2 Strategie Niskoemisyjne w Aglomeracji
Opolskiej RPO WO 2014-2020.

§3
Wykonanie Uchwaty powierza sie Dyrektorowi Departamentu Koordynacji Programéw Operacyjnych
UMWO.
§4
Uchwata wchodzi w zycie z dniem podjecia. Y
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